

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

4 СЕН 1977

г. Душанбе

ДЕБЮТ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

На «зеленых сценах» полевых стансов хозяйств Ленинабадской области открыли новый театральный сезон артисты Таджикского государственного молодежного театра. Они показали земледельцам спектакли «Дильшод» и «Ах, молодость, молодость», поставленные по пьесам А. Сидки и М. Бахти. Высoko оценили зрители мастерство А. Кадырова, Д. Умаровой, М. Обидовой и других актеров, создавших на сцене яркие, запоминающиеся образы героев.

— Мы демонстрируем достижения театрального искусства республики, — сказал директор Молодежного театра А. Т. Сидки. — Наша главная задача в нынешнем году — рассказать художественными средствами о роли Великого Октября в судьбах народа. Вот почему гастролям по городам и районам республики в новом театральном сезоне мы придаем особое значение. В течение месяца актерская труппа побывает во многих районах Ленинабадской области, познакомит тружеников полей и ферм с лучшими спектаклями, посвященными 60-летию Великого Октября. На подмостках сельской сцены откроют театральный сезон также коллективы Таджикского академического театра драмы имени А. Лахути, театра оперы и балета имени С. Айни, Таджикской госфилармонии.

[Корр. ТажикТА].